

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

Posudek **oponenta** bakalářské práce

Jméno studenta:
Ladislava Dolanská

Vedoucí/oponent BP:
doc.ing.R.Bobák,Ph.D.

Ak. rok:
2011/2012

Téma BP:

Analýza možností procesních a produktových inovací ve společnosti ABX

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	8
	CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)	50

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Téma souvisí s oborem Ekonomika a management, považuji je za aktuální a náročnější na získání potřebných dat. Cíle, zpracování rešerše k procesním a produktovým inovacím, analýza výchozí situace firmy a zhodnocení přínosů a rizik konkrétního inovačního projektu považuji za splněné v plném rozsahu. Rešeršní část má logickou strukturu v posloupnosti inovace, inovační praxe, podnikatelská praxe, podnikatelská strategie, očekával bych aspoň stručnou zmínku o inovačních řádech souvisejících s produktovými a procesními inovacemi. Se všemi východisky se v praktické části pracuje. Rozsah použitých 16 pramenů považuji pro účely bakalářské práce za adekvátní, oceňuji využití zahraničních zdrojů a důsledné využívání doporučeného citačního systému. Analytická část představuje stručnou charakteristiku firmy, produktů a technologie s východisky pro zavedení inovace produktu a technologie, směřující ke zvýšení komplexnosti hodnototvorného řetězce firmy. Tento námět je propracován a vyhodnocen v návrhové části z pohledu ekonomiky a rizik. Po formální stránce je práce standardní, nenašel jsem závažnější nedostatky.

Otázky k obhajobě:

1. Pokuste se charakterizovat navrhovanou produktovou a procesní inovaci v soustavě inovačních řádů dle prof. Valenty.
2. Bylo by možné provést ABC analýzu zákazníků, do které třídy by patřili ti, které uvádíte v tabulce 2.
3. Jaké zvýšené náklady byste očekávala od předpokládané právní ochrany produktu a technologie.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 21.5.2012


doc.ing. Roman Bobák, Ph.D.

.....
podpis **oponenta** BP